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Às dezoito horas e trinta minutos do dia 11 de julho de dois mil e onze, atendendo a 1 
Convocação nº 007/2011-APROGEO-CE, convocada na forma do que dispõe o Art. 2 
32 do Estatuto desta Entidade de Classe combinado com a alínea “c” do Art. 6º do 3 
mesmo Estatuto, compareceu a sede do Crea-CE, localizada à Rua Castro e Silva 4 
nº 81, 7º andar, Centro, Fortaleza – CE, a Diretoria Executiva da APROGEO-CE 5 
representada pelo Diretor Presidente – Geog. Sebastião Tarcísio Assunção 6 
Cordeiro, pelo Diretor Vice-Presidente – Geog. Luiz Cruz Lima, pelo Diretor 7 
Administrativo - Geog. Francisco Ilan de Queiroz Leite, pelo Diretor Financeiro - 8 
Geog. Francisco Fontenele Meira e pelo Diretor Administrativo Adjunto – Geog. 9 
Raimundo Renato Gomes. Compareceram também os Membros do Conselho 10 
Fiscal Geógrafos Francisco Feliciano do R. Filho e Luzilene Pimentel Sabóia, bem 11 
como o associado Geog. Nicolai Vladimir Gonçalves de Araújo. O Sr. Presidente 12 
deu as boas-vindas a todos agradecendo-lhes pela presença. Em seguida, após a 13 
verificação do quorum regimental declarou aberto os trabalhos da presente sessão. 14 
O Sr. Presidente solicitou aos presentes autorização para incluir mais um item à 15 
pauta. Não havendo objeção foi incluído o item “Concurso da Petrobras” a pauta. 16 
Foram discutidos os seguintes itens de pauta: 1) Aprovação de Ata:  o Sr. 17 

Presidente colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária nº 006/2011  da 18 
Diretoria Executiva da Associação Profissional dos Geógrafos do Estado do Ceará- 19 
APROGEO-CE, realizada no dia 06 de junho de 2011, enviada anteriormente aos 20 
associados através de E-mail. Não havendo quem quisesse discuti-la o Sr. 21 
Presidente a colocou em regime de votação tendo sido a mesma aprovada por 22 
unanimidade. 2) Apresentação da nova Diretoria da AGB Fortaleza:  Devido a 23 

impossibilidade de contato com a diretoria da AGB Fortaleza para a reunião esse  24 
tópico foi retirado da pauta. 3) Convênio nº 05/2011 do Crea-CE e APROGEO-CE 25 
2011: O Sr. Presidente informou que o valor de R$ 12.040,00 (doze mil e quarenta 26 

reais) referente a primeira parcela do Convênio já foi depositada na conta corrente 27 
da APROGEO-CE. 4) Plano de trabalho para a execução do Convênio nº  28 
05/2011 do Crea-CE e APROGEO-CE 2011: O Sr. Presidente informou aos 29 

presentes que, de acordo com o Plano de Trabalho apresentado ao Crea-CE na 30 
assinatura do Convênio nº 05/2011, os recursos oriundos do Convênio 31 
supramencionado serão utilizados nas seguintes atividades: a) Palestra junto as 32 
Instituições de ensino Superior – IES para alunos iniciantes ou formandos nos 33 
cursos nas áreas abrangidas pelo Sistema Confea/Crea’s em Fortaleza; b) Palestra 34 
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junto as Instituições de ensino Superior – IES para alunos iniciantes ou formandos 35 
nos cursos nas áreas abrangidas pelo Sistema Confea/Crea’s no interior do Estado 36 
do Ceará; c) Palestras Técnicas realizadas em Fortaleza; d) Palestras Técnicas 37 
realizadas fora da Capital; e) Realização de cursos ministrados dentro da capital 38 
com temas relacionados com exercício e regulamentação profissional, fiscalização, 39 
ética, valorização continuada; e) Realização de cursos ministrados fora da capital 40 
com temas relacionados com exercício e regulamentação profissional, fiscalização, 41 
ética, valorização continuada; f) Eventos técnico-científicos com abrangência local; 42 
g) Atualização cadastral junto ao Crea-CE dos profissionais associados da 43 
Entidade; e h) Regularização dos profissionais associados da Entidade junto ao 44 
Crea-CE. Nesse sentido, várias sugestões de atividades foram apresentadas, 45 
ficando decidido que a Entidade realizará eventos de valorização profissional e de 46 
divulgação da APROGEO-CE e do sistema Confea/Crea para os profissionais 47 
Geógrafos. Foi determinado também que o Geog. Francisco Feliciano assumirá a 48 
coordenação desses eventos. 5) II Seminário de Integração Universidades-Crea, 49 
na Formação de Geógrafos: O Sr. Vice-Presidente Geog. Luiz Cruz Lima 50 
apresentou o material que será trabalhado no II Seminário de Integração 51 
Universidades-Crea, na Formação de Geógrafos . Segundo ele os recursos para 52 

a realização desse Seminário já estão assegurados com recursos que serão 53 
repassados pelo Confea no valor de R$ 4.520,00 (quatro mil, quinhentos e vinte 54 
reais). 6) Processo eleitoral do Crea-CE: Os Geógrafos Francisco Fontenele e 55 

Raimundo Renato relataram aos presentes a participação na reunião ocorrida na 56 
sede da Federação das Indústrias do Ceará – FIEC, que tinha o objetivo de 57 
escolher o candidato com maior aceitação entre os Conselheiros do Crea-CE, as 58 
Entidades de Classe e as Instituições de Ensino para disputar a eleição de 59 
Presidente do Crea-CE. Na oportunidade o candidato que obteve o maior número 60 
de votos foi o Eng. Civil Victor César, que deverá contar com o apoio do atual 61 
Presidente Antônio Salvador da Rocha. 7) : O Sr. Presidente socializou a 62 

informação recebida através de e-mail enviado pela APROGEO-SP, acerca do 63 
edital do recente concurso da Petrobras, ressaltando o fato de diversos cargos 64 
constantes no edital serem compatíveis com as atribuições do Geógrafo, e no 65 
entanto,  não contempla o profissional Geógrafo. Após discussão do tema foi 66 
apresentada proposta no sentido de enviar correspondência a Petrobras 67 
demonstrar que o Geógrafo também possui atribuições para tais cargos, solicitando 68 
a inclusão dos Geógrafos no edital. 8) Assunto de Interesse Geral:  O Sr 69 

Presidente informou sobre a deliberação nº 009/2011-CEF que estabelece o 70 
calendário eleitoral para a eleição de Presidente do Confea e Presidentes dos 71 
Creas. Segundo ele o Edital Eleitoral encontra-se à disposição para consulta nos 72 
sites do Confea e do Crea-CE. Também foram repassadas informações sobre a 68º 73 
SOEAA - Semana Oficial da Engenharia, Arquitetura e Agronomia, que este ano 74 
será realizada em Florianópolis/SC, no período de 27 a 30 de setembro de 2011. O 75 
Sr. Presidente relatou ainda que o Crea-SC entrou com uma representação junto ao 76 
Confea no intuito de revogar a Resolução nº 1032, de 30 de março de 2011, por 77 
entender que a mesma dificulta a celebração de convênios com as Entidades de 78 
Classe e as Instituições de ensino. O Sr. Vice-Presidente Geog. Luiz Cruz Lima 79 
ressaltou os 10 anos de falecimento do Geógrafo Milton Santos e enfatizou a 80 
importante contribuição deste para a Geografia brasileira. Não havendo mais 81 
manifestações o Sr. Presidente declarou encerrados os trabalhos da presente 82 
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sessão e para constar eu, Francisco Ilan de Queiroz Leite, Diretor Administrativo da 83 
APROGEO-CE, solicitei que fosse lavrada esta Ata que, após lida e aprovada, será 84 
assinada pelos presentes. Sede do Crea-CE,  11 de julho de 2011. 85 
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